本文未使用任何版权材料 具体章节的摘要和解释来自圣经, 它们是公共领域的宗教文本。

免费复制和分发: 传播信息

(Peter Lok)駱沅祺 lokpeter@outlook.com

# 我日用糧 2023 8.09

## YouTube 音频

與上帝交流和得到智慧的途徑

聖經中有很多關於與上帝交流和得到智慧的經文,以下是一些與主題相關的章節:

雅各書 1:5-6: "你們中間若有缺少智慧的,當向那厚賜與眾人、也不斥責人的神求,就必得著。只是要憑著信心求,一點不可疑惑。"

箴言 2:6: "因為耶和華賜人智慧,知識和聰明都由他口而出。"

箴言 3:5-6: "你要專心仰賴耶和華,不可倚靠自己的聰明,要在你一切所行的事上都認定他,他必指引你的路。"

箴言 9:10: "敬畏耶和華是智慧的開端,認識至聖者便是聰明。"

詩篇 25:4-5: "求你以你的真理引導我,教訓我,因為你是救我的神,我終日等候你。 求你記念你的憐憫和慈愛,因為這是亙古以來所常有的"。

以賽亞書 55:8-9: "耶和華說:我的意念非同你們的意念;我的道路非同你們的道路。 天怎樣高過地,照樣,我的道路高過你們的道路,我的意念高過你們的意念。

以弗所書 1:17-18: "我禱告的時候,神我們主耶穌基督的父,就是榮耀的父,必叫基督的靈在你們裡面,以致你們心裡有智慧,得以啟示,使你們知道他的恩召有何等指望,他在聖徒中得的基業有何等豐盛的榮耀。"

在聖經中,與上帝交流和得到智慧是與神建立深刻關係,通過禱告、默想聖經、聆聽神的話語等方式來獲得屬靈智慧和指引的過程。

禱告: 與上帝交流的主要途徑之一是禱告。通過禱告,人們可以向上帝表達他們的需求、感受和渴望,同時也是傾聽神的聲音和指引的機會。

默想聖經: 默想聖經經文是一種沉思的方式,可以幫助人們深入思考上帝的話語和啟示。通過默想,人們可以獲得更深刻的理解和智慧。

聽從內心的聲音: 在靜默中,人們有時會感受到內心的指引和啟示,這可能是上帝的聲音。通過培養敏銳的心靈,人們可以更容易地聽到上帝的話語。

與上帝交流和得到智慧是一個涉及內心、靈魂和生活的過程。通過與上帝建立關係,培養 敏銳的心靈,並在信仰的基礎上行動,人們可以獲得屬靈的指引和智慧,以在生活中做出 正確的決策。"

## 我們一同祈禱

親爱的天父上帝,

我們感謝您賜予我們生命和智慧。我們深深意識到,您是萬物的創造者和引導者,您的智慧無窮無盡,超越我們的理解。今天,我們謙卑地祈求您的指引,幫助我們找到與您交流和獲取智慧的途徑。

求您賜予我們渴望深入了解您的心靈,讓我們的心靈敞開,接納您的啟示。願您的聖靈引導我們,使我們能夠在禱告和冥想中聆聽您的聲音。在寧靜中,願我們能夠拋開塵世的雜念,專注於您的存在,感受到您與我們靈魂的相通。

求您賜予我們智慧的眼光,使我們能夠在生活中看到事物的本質和真理。當我們面臨抉擇時,願您的智慧指引我們,讓我們的決策能夠符合您的心意。請幫助我們明了您的旨意, 將您的教導融入我們的日常生活中,以便我們能夠行出正義、慈愛和謙卑的行為。

求您幫助我們打開心扉,用敏銳的心靈去聆聽您的聲音。讓我們能夠靜下心來,遠離喧囂的世界,尋求您的指引。願您的智慧充滿我們的思想,引導我們做出正確的決策,走在正義和真理的道路上。

求您的恩典充滿我們,讓我們的心靈充溢著愛和諒解。當我們與他人交往時,願您的愛成為我們的指引,使我們能夠以善意和同情心來對待每個人。在我們的言語和行為中,願您的真理得以彰顯,使我們成為傳播您智慧的工具。

願您的平安寬廣覆蓋我們的生命。在與您的交流中,願我們找到寧靜和安寧,知道您是我們的依靠和力量源泉。我們相信,通過與您的親近,我們將能夠獲取無比寶貴的智慧,使 我們的生活更加豐盛和有意義。 願您的恩典覆蓋我們,使我們的生活成為榮耀和尊貴的見證。在與您交流的過程中,願我們能夠體驗到您的平安和喜樂。我們感謝您對我們的關愛,也相信您會繼續引導我們,直到我們與您在永恆的國度相聚。

我們以感恩之心,奉主耶穌的名祈禱。

### 第33章出埃及记

- 33:1 耶和華吩咐摩西說、我曾起誓應許亞伯拉罕、以撒、雅各說、要將迦南地賜給你的後裔·現在你和你從埃及地所領出來的百姓、要從這裡往那地去。
- 33:2 我要差遣使者在你前面、攆出迦南人、亞摩利人、赫人、比利洗人、希未人、耶布斯人、
- 33:4 百姓聽見這兇信就悲哀、也沒有人佩戴妝飾。
- 33:5 耶和華對摩西說、你告訴以色列人說、耶和華說、你們是硬著頸項的百姓、我若一霎時臨到你們中間、必滅絕你們現在你們要把身上的妝飾摘下來、使我可以知道怎樣待你們。
- 33:6 以色列人從住何烈山以後、就把身上的妝飾摘得乾淨。
- 33:7 摩西素常將帳棚支搭在營外、離營卻遠、他稱這帳棚為會幕·凡求問耶和華的、就到營外的會幕那裡去。
- 33:8 當摩西出營到會幕去的時候、百姓就都起來、各人站在自己帳棚的門口、望著摩西、直等到他進了會幕。
- 33:9 摩西進會幕的時候、雲柱降下來、立在會幕的門前、耶和華便與摩西說話。
- 33:11 耶和華與摩西面對面說話、好像人與朋友說話一般·摩西轉到營裡去、惟有他的幫手一個少年人嫩的兒子約書亞、不離開會幕。

- 33:12 摩西對耶和華說、你吩咐我說、將這百姓領上去、卻沒有叫我知道你要打發誰與我同去、只說、我按你的名認識你、你在我眼前也蒙了恩。
- 33:13 我如今若在你眼前蒙恩、求你將你的道指示我、使我可以認識你、好在你眼前蒙恩·求你想到這民是你的民。
- 33:14 耶和華說、我必親自和你同去、使你得安息。
- 33:15 摩西說、你若不親自和我同去、就不要把我們從這裡領上去。
- 33:16 人在何事上得以知道我和你的百姓、在你眼前蒙恩呢、豈不是因你與我們同去、使我和你的百姓、與地上的萬民有分別麼。
- 33:17 耶和華對摩西說、你這所求的我也要行、因為你在 我眼前蒙了恩、並且我按你的名認識你。
- 33:18 摩西說、求你顯出你的榮耀給我看。
- 33:19 耶和華說、我要顯我一切的恩慈、在你面前經過、宣告我的名·我要恩待誰、就恩待誰·要憐憫誰、就憐憫誰。
- 33:20 又說、你不能看見我的面、因為人見我的面不能存活。
- 33:21 耶和華說、看哪、在我這裡有地方、你要站在磐石上。
- 33:22 我的榮耀經過的時候、我必將你放在磐石穴中、用我的手遮掩你、等我過去·
- 33:23 然後我要將我的手收回、你就得見我的背、卻不得 見我的面。

#### 出埃及记第33章的概述:

出埃及记第 33 章描述了以色列人崇拜金牛犊的罪恶后果。上帝告诉摩西领人民去应许之地,但由于他们的不顺从,祂不会与他们同行。人们听到这个消息后感到悲伤。

摩西在营外搭起了一个帐篷,称之为"会幕",他去那里与上帝交谈。上帝在那里与摩西 交谈,并重申了祂与以色列人的约定。 摩西请求上帝向他显现祂的荣耀,上帝同意了。祂告诉摩西站在石头上,祂经过时会用手 遮住他。摩西只被允许看到上帝的背面,因为没有人能看到上帝的面容而活。

随后,上帝指示摩西制造两块新的石头板来取代他因对金牛犊愤怒而摔碎的那些。摩西照 指示行事,将石板带上山,上帝在上面写下了十诫。

该章以摩西拿着新的石板从山上下来,他的脸因为曾在上帝面前而闪耀光辉。人们害怕靠 近他,因此摩西在与他们交谈时戴着面纱。

#### 出埃及记第33章重点经文包括:

- 1. 出埃及记 33:11: "耶和华与摩西面对面说话,好像一个人与他的朋友说话一样。"
- 这段经文表明上帝与摩西的关系非常亲密,他们可以面对面地交谈,就像朋友之间一样。
- 2. 出埃及记 33:14: "耶和华说: '我的面要和你同去,我必赐给你安息。'" 这是上帝对摩西的承诺,他将亲自与摩西同行,保护他并赐给他平安。
- 3. 出埃及记 33:19:"他又说:'我要显我一切的恩慈,在你面前经过,宣告我名的时候,我要恩待谁,就恩待谁;要怜悯谁,就怜悯谁。'" 这段经文表明上帝是有恩慈和怜悯之心的,他会在自己的时间和方式上施恩施怜悯,他是公义的,但也是有情感的上帝。
  - 4. 出埃及记 33:20:"他又说:'你不能看见我的面,因为人见我的面不能存活。'"

这是上帝的宣告,表明他的荣耀和威严是无法被人类肉眼所承受的。

《出埃及记》第 33 章讲述了摩西与上帝的对话,关于上帝是否与以色列人同行的问题。 在这一章中,上帝答应继续引导和保护以色列人,但也提醒他们不要犯罪,不要背离他的 道路。从这一章中,我学到了以下几个中心思想:

上帝的同在和引导:上帝向摩西保证他的同在,并承诺与以色列人同行,引导他们到应许之地。这个故事提醒我们上帝的同在和引导是至关重要的,他愿意与我们同行,并在我们的生命中指引我们的道路。

顺服和背离的选择:上帝警告以色列人不要背离他的道路,以免引起他的愤怒。他要求他 们顺服他的命令和诫命。这个故事提醒我们顺服和背离的选择,我们应当遵守上帝的诫 命,不要背离他的道路。 寻求上帝的面和祷告:摩西设立了一个帐幕,称为会幕,作为他与上帝相会的地方。他在那里与上帝交谈,祷告和寻求他的面。这个故事提醒我们寻求上帝的面和祷告的重要性,我们应当在我们的生活中设立时间和地方,与上帝交流,寻求他的引导和智慧。

上帝的怜悯和恩典:尽管以色列人犯罪和背离,上帝仍然向他们施怜悯,保持与他们的关系,并继续引导他们。这个故事提醒我们上帝的怜悯和恩典是丰盛的,即使我们犯罪,他仍然愿意接纳我们,并给予我们机会悔改和回转。

从这一章中,我们可以看到上帝的同在和引导是至关重要的,他愿意与我们同行,并在我们的生命中指引我们的道路。我们应当顺服上帝的命令和诫命,不要背离他的道路。寻求上帝的面和祷告是我们与上帝交流和得到智慧的途径,我们应当在日常生活中寻求与上帝的亲近。上帝的怜悯和恩典是丰盛的,他愿意接纳我们,即使我们犯罪,他给予我们悔改和回转的机会。这个故事提醒我们要珍惜上帝的同在和引导,顺服他的命令和诫命,寻求他的面和祷告,并接受他的怜悯和恩典。